

张小姐母亲意外扭伤,陌生男子主动上前帮忙

面对母女俩的冷漠和戒备 对方仍热心将受伤母亲背到家门口

事后张小姐深感愧疚,很想当面说"谢谢"和"对不起"

"当时整个人都是懵的,事发两天后,我才慢慢回过味来,而越回味内心就越不安,除了满满的感激之外,还有深深的歉意。"昨天,市民张小姐致电本报87777777新闻热线,想寻找一位曾经给予她和母亲帮助的热心男士。她说,自己除了很想跟对方当面说声谢谢之外,还欠对方一句"对不起"!



1

母亲意外扭伤了脚

事情过去快一个月了,此事对张小姐来说却 久久难忘,带着日渐不安的心情,她决定寻找那 位好心人。昨天,张小姐向记者讲述了事件的来 龙去脉。

当时是11月底的一天,晚上6点半左右。张小姐的的母亲从外地乘火车回宁波。张小姐下班后就赶到火车站接母亲。张小姐没有开车,接到母亲后,她和母亲步行走出火车站。母亲的行

李很多,一个行李箱加上一个很大的双肩背包。 当时,张小姐背着双肩包,母亲推着行李箱,她们 刚走出火车站200米左右,母亲脚下一滑,扭伤 了。

"一开始她也没有吱声,后来实在不得已才停下来。"张小姐说,当时母亲靠在路边的一棵小树休息,而她自己守着这么多行李和受伤的母亲,一时间手足无措。

2

陌生男子热心相助

过了一会,有辆车主动停了下来,开车的男子大声问她们:"怎么啦?"张小姐默不作声,没理会对方。她说:"当时第一反应是,这个社会很复杂,还是小心点好。自己内心有些害怕,也不知道接下来该怎么办。"

对于张小姐的冷漠,男子并没有介意,他留在这母女俩身边,并没有急于离开,说愿意帮忙。后来,张小姐的母亲决定:"不管他是什么人,就让他送我们回家吧,反正你又不行。"

男子搀扶张小姐的母亲,连同张小姐一同 上了车。张小姐说,当时她内心对男子充满了 戒备,连神经都是紧绷的。所以,连男子的外 表都没有仔细留意,只是牢牢记住了对方的车 牌号。

一路上,双方没有交流。男子送张小姐和母亲到楼道门口,张小姐和母亲都说不用再送了。 男子没有要离开的意思,坚持要把她们送到家门口,张小姐就走在前面去开楼道大门、按电梯,男子在后面搀扶着张小姐的母亲。

张小姐家住5楼,电梯只到3楼,再往上要走楼梯。男子送母女俩乘坐电梯上了3楼,发现要走楼梯后,他干脆蹲下来背着张小姐的母亲上楼,一直将其背到家门口,在听到张小姐母亲说"到了"之后,才将她放下,接着匆匆转身离开。

3

受助市民事后深感歉意

张小姐说,在整个过程中,她自始至终对那位好心男子都持有戒备心理,但事后反复琢磨才发现自己真是太不应该,内心非常愧疚。她坦言:"如果换位思考一下,我不会坚持去帮助对自己很冷漠、很戒备的人。而且,把人送到电梯口已经很好了,他却还坚持送到家门口。"

张小姐说,自己之所以戒备心这么重是有原因的。她向记者透露了其中隐情。原来,她今年30岁出头,父亲在她10岁的时候就去世了,她和母亲相依相伴,家里只有她和母亲两个单身女性。为了更好地保护自己,她对外界充满了戒备,轻易不会和陌生人打交道,所以在当时母亲受伤的突发情况下,她对主动上前要提供帮助的陌生男子充满怀疑和排斥。

张小姐母亲也是个非常要强的的女性,当天晚上不小心扭伤,她开始选择默不作声,不想让女儿担心,也不愿意轻易接受陌生人帮助。后来出于无奈,她才决定接受热心男子的帮忙。

4

非常想说"谢谢"和"对不起"

张小姐说,虽然事情过去这么多天了,可自己越想越 觉得羞愧和自责:"人家如此热心帮忙,我却如此不信任 他。"所以,她很想找到那位好心人,当面表示感谢和歉意。

张小姐当时记住了热心男子所驾驶车辆的车牌号 是浙 BY868*,男子 40 岁左右,身高约 1.75 米,身材偏 瘦,当天穿得很休闲,白色休闲上衣、牛仔裤。"因为太过 紧张和害怕,没有记住其他任何细节。"张小姐说。

如果,您就是当事好心男子,或者您认识对方,有任何有关他的线索,麻烦致电本报新闻热线8777777,帮助张小姐完成她的心愿。 记者 股欣欣

